

明月照千里，月圓人團圓~臺南第二監獄辦理中秋節懇親活動

「中秋賞月人團圓，每逢佳節倍思親」，在即將到來的中秋佳節，臺南第二監獄於9月17、18日連2日辦理電話懇親，讓收容人藉由電話的問候，傳達對家人之思念和關懷計有886名收容人參加；此外，為強化收容人家庭支持與情感連結，本監更於9月19、20、21等三日上午連續擴大辦理面對面懇親活動，使更多身陷囹圄的收容人能與家人面對面親情互動，並感受他們的支持與關愛，計有83名收容人及家屬205名參加。

懇親會現場由一名懂音樂的收容人帶領一群毫無樂理基礎的戒毒班同學組成合唱團，親自改譜與教導演唱技巧，表演「月亮代表我的心」，撫慰眾多同學、家屬的思親之情，另有數名收容人將錄製「枕邊細語」繪本故事的CD片藉由此次面對面懇親活動送給親愛的寶貝，以傳達父親對子女的關愛及增進親子互動與情感。

副典獄長鐘仁貴致詞表示，家庭支持一直是收容人改悔遷善的動力，有了家庭的支持與鼓勵，相信對於收容人是有非常大的助益，除感謝家屬不辭辛勞遠道而來參加活動外，並感謝財團法人臺灣更生保護會臺南分會所提供的茶點，讓懇親活動更溫馨，並感謝黃莉瑀主任檢察官、更保臺南分會蕭昆龍前主委及觀護協進會許正秋前理事長蒞臨會場給予收容人勉勵。期盼藉由親情的鼓勵和社會的關懷，激勵收容人改過遷善之心，俾利於協助受刑人順利復歸社會。

相關報導連結：

<https://udn.com/news/story/7315/3376022>

<http://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/2556048>

